
Hovedmenu:
REFERAT FRA BESTYRELSESMØDE

DANSK ORTOPÆDISK SELSKAB

 

Koldingfjord Hotel

Kolding

Torsdag d. 16. januar 2003

kl. 10.00- 13.00

 

 

 

Dagsorden:

1. Godkendelse af dagsorden.

2. Godkendelse af referat.

3. Meddelelser fra formanden.

4. DOS Bulletin

5. NOF

6. Rekruttering til fager – indlæg ved Søren Solgaard.

7. DOS-webmaster. Funktionsbeskrivelse. Økonomi.

8. Evalueringsskema, DOS symposier.

9. DOS love. Ændringer.

10. Evt.

 

Tilstede:

Klaus Hindsø, Bjarne Møller-Madsen, Michael Nielsen,Søren Solgaard, Erik Tøndevold.

 

Ad. 1. Godkendelse af dagsorden:

Dagsorden godkendt.

 

Ad 2. Godkendelse af referat fra sidste bestyrelsesmøde:

Referat godkendt.

 

Ad 3. Meddelelser fra formanden:

Bedømmelse af ansøgere til stillinger som sagkyndige konsulenter i Patientklagenævntet

blev forelagt og accepteret.

Fagligt symposium om fysisk aktivitet, arrangør Dansk Selskab for Fysisk Aktivitet og Sundhed og Sundhedsstyrelsen
inviterer. Symposiet finder sted 27. februar 2003 kl. 9.30-
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16.00 auditorium 1, Rigshospitalet. Klaus Hindsø deltager som bestyrelsens repræsentant.

The British Editorial Society of Bone & Joint Surgery har fremsendt brev, hvori Dansk Ortpædisk Selskab tilbydes reduceret
abonnement for JBJS såvel den engelske som den amerikanske udgave. Tilbuddet vil blive diskuteret i mødet med
Uddannelsesudvalget den 17.01.03. Formanden svarer.

 

Referat modtaget fra møde i Sundhedsstyrelsen 4. december 2002, angående klinisk validering af ortopædkirurgiske
patienter i DRG-systemet og DAGS. Næste møde er planlagt til den 09.01.03. i Sundhedsstyrelsen. Svend Erik Østgaard
deltager som formand for DRG-udvalget.
Dansk Institut for Sundhedsvæsen anmoder om at DOS bestyrelsen udpeger medlemmer

til deltagelse i faglige udvalg for specialet samt til styregruppen for aktuel projekt. Brevet vil blive forelagt for fagområderne fredag
den 17.01.03. med henblik på at opnå nævnte udpegning. Formanden svarer.

Bestyrelsen har anmodet om igangsættelse af to nye referenceprogrammer. Dansk Selskab for Hofte-og Knæalloplastik
Kirurgi (kontaktperson Per Kjærsgaard-Andersen) samt Dansk Selskab for Artroskopisk Kirurgi og Sportstraumatologi
(kontaktperson Michael Krogsgaard) har meldt sig.

 

Ad 4. DOS Bulletin:

Intet nyt.

 

Ad 5. NOF:

Intet nyt.

 

Ad 6. Rekruttering til faget – indlæg ved Søren Solgaard:

Næstformanden fremlagde sig indlæg. Diverse tiltag blev diskuteret. Vil blive diskuteret med

Uddannelsesudvalget under mødet den 17.01.03.

 

Ad. 7. DOS-webmaster:

Indtil videre blev det besluttet at redaktøren er DOS’ webmaster. Redaktøren vil notere sig tidsforbrug med henblik på eventuelt
behov for yderligere kvalificeret hjælp.

 

Ad 8. Evalueringsskema, DOS symposier:

Skemaet blev diskuteret og accepteret. Vil herefter blive medtaget på mødet med fagområderne

den 17.01.03.

 

Ad 9. DOS love. Ændringer:

Forslag til ændringer af DOS love blev gennemgået og justeret. Formanden vil få lovændringerne kommenteret af jurasagkyndig.

 

Ad 10. Evt.:

Intet.

 

 

Ref.

Bjarne Møller-Madsen /bb.

Send e-mail til Selskabets webmaster med spørgsmål eller kommentarer om dette Websted.
Senest opdateret: 29. August 2009
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